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MOISSON DE SOMMETS EN TURQUIE pour le groupe EXCELLENCE ski alpinisme !

Après 10 jours de ski en Turquie dans le massif du Taurus, le groupe Excellence est de retour en France avec dans ses bagages de belles réalisations.

Pour débuter, le choix s’était porté sur le massif du BOLKAR, à 120 kms au nord de Adana. Le camp de base a été installé à 1800m. dans le petit village de Maden et durant 4 jours nous allons explorer et découvrir ce massif, peu fréquentés par les skieurs occidentaux. 

Ces 4 jours nous ont permis d’avoir une idée assez précise et complète des possibilités offertes par les montagnes du Bolkar.

A raison de quelques 3000 mètres de dénivelées chaque jour et en enchainant plusieurs sommets, les principaux vallons ont pu être skié ainsi que quelques belles faces. 

Au final, le dernier jour, le groupe enchainera la traversée d’une grande partie du massif – en passant par le Medetsiz, 3525m. point culminant du massif, le tout en partant du village de Maden sous l’œil étonné des villageois !

Ce petit massif du Bolkar et la vallée de Maden méritent largement la visite des skieurs…le dépaysement et « l’aventure » y sont assurés !

Cap ensuite vers le nord pour rejoindre le massif de l’ALADAGLAR, toujours dans la grande chaine du Taurus. Ce massif proche de la ville de Nigde est certainement le plus visité de Turquie par les skieurs alpinistes. Certains de ses itinéraires commencent à être assez connus et fréquentés. 
Le défi pour le groupe Excellence était de défricher de nouveaux passages et d’enchainer une haute route, permettant de réaliser la traversée sud – nord de ce massif, en reliant ainsi les vallées et sommets principaux.

Les passages ont été trouvés et surtout l’enchainement réalisé en totalité en passant par les sommets.

La Haute Route de l’Aladaglar est née !

Durant 5 jours,  les skieurs du groupe Excellence ont méthodiquement reconnus, gravis, skiés…du sud vers le nord une bonne partie des montagnes de ce massif du Taurus.

Au passage, il semble bien qu’un certain nombre de « premières » tant à la montée qu’à la descente ait été réalisées.

De l’Alaca, belle pyramide à 3450m. au sud du massif aux gorges profondes et extraordinaires du Demirkazik au nord, c’est ainsi une HAUTE ROUTE de 4 à 5 jours que nous vous proposons de découvrir.

Un itinéraire somptueux, de grande ampleur – toujours au dessus de 3000m. pour découvrir ce massif exceptionnel de Turquie. 

Un environnement rocheux avec des parois rouges et des envolées de rocher, des gorges profondes et étroites…un ski vraiment inoubliable !
Un itinéraire exigeant aussi vu la nature de ces montagnes car en hiver aucun hébergement n’est possible en altitude. Il faudra donc le découvrir soit en autonomie complète soit redescendre chaque jour en vallée dans l’un des villages au pied du massif. 

Des agences locales* peuvent dans ce cas gérer la logistique mais cela vous en coûtera de beaux dénivelées !

Mais à l’arrivée quel plaisir et que d’émerveillement d’avoir découvert ces montagnes d’Orient et suivi la HAUTE ROUTE DE L’ALADAGLAR.

Nous espérons que ces quelques lignes et photos vous donneront envie de suivre les traces des skieurs du groupe Excellence 
Un topo complet de cette traversée est en préparation et sera prochainement disponible
*La logistique a été assurée en Turquie par l’agence Samistal 

www.samistaltravel.com
Cevdet, le fondateur de l’agence court dans ces montagnes depuis son plus jeune âge et vous aidera à les découvrir au mieux !

Jean François GRANDIDIER
Avril 2010
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